Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 110 Donnerstag, 09.06.2005 123. Jahrgang

■ Partner Treuhand AG, Luzern, in Luzern, CH-100.3.011.780-7, Betrieb eines Treuhandunternehmens, insbesondere Uebernahme von Treuhandgeschäften, Bücherrevisionen und expertisen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21. 12. 2004, S. 12, Publ. 2601076). Statutenänderung: 21. 03. 2005. Aktienkapital neu: CHF 100'000.— [bisher: CHF 174'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.—. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.— [bisher: 1'740 Namenaktien zu CHF 100.—]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 21.03.2005 werden 740 Namenaktien zu CHF 100.— vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 02.06.2005 festgestellt. [Weitere Aenderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.].

Tagebuch Nr. 3086 vom 03.06.2005 (02874932 / CH-100.3.011.780-7)